

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Suszcu przekazuje odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego drogą mail-ową w dniu 29.05.2019 r. do postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień o wartości szacunkowej nie przekraczającej kwoty 30.000 euro przez PGK Sp. z o.o. w Suszcu pn.: „Wykonanie horyzontalnych przewiertów sterowanych HD na zadaniu pn.: "Przebudowa - wymiana sieci wodociągowej wraz z przyłączami w rejonie ul. Piaskowej i ul. Pszczyńskiej w Suszcu i Rudziczce - zadanie B (520-27)"":

- 1. Prosimy o udostępnienie dokumentacji geotechnicznej, profili przewiertów, map sytuacyjnych, w przypadku braku w/w dokumentów o informację, gdzie umiejscowione są konkretne przewierty (zaznaczenie na mapie Google):**
Odpowiedź: Konkretne przewierty umiejscowione są zgodnie z załącznikiem nr 1.
- 2. Czy szacunkowe długości przewiertów opisane w formularzu wyceny odnoszą się do całkowitej długości jednego przewiertu dla danej średnicy, czy sumie kilku krótszych przewiertów dla danej średnicy?**
Odpowiedź: Szacunkowe długości przewiertów opisane w formularzu wyceny odnoszą się do całkowitej długości jednego przewiertu dla danej średnicy.
- 3. Po czyjej stronie jest zgrzewanie rury, utylizacja płuczki wiertniczej, obsługa koparką (wykopy, ewentualne odkrywki sieci)?**
Odpowiedź: Zgrzewanie rury, utylizacja płuczki wiertniczej oraz obsługa koparką (wykopy, ewentualne odkrywki sieci) są po stronie Zamawiającego.

Jednocześnie informujemy, iż termin składania oferty nie ulega zmianie. Ofertę należy złożyć osobiście, faksem, przesłać pocztą lub e-mailem na adres kontakt@pgksuszec.pl do dnia **07.06.2019 r. godz. 9⁰⁰**.


PREZES ZARZĄDU
mgr inż. Mieczysław Malcharek